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Kok Katsay lligkisi

BiLGl NOTU

a = 0 olmak Uzere,

ax® + bx + ¢ = 0 denkleminin kokleri x, ve x, igin
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3.

h .
X, +12 i dir.

- (k-4)x+7=0

denkleminin kokleri x, ve x,, dir.

112-::2 + 11-122 =70 olduguna gore, k kactir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E] 15
x2 - 12x+9=0

denkleminin kokleri X, V& X, dir.

Buna gore,

2 - :

1. X"+ X, = 108 dir.
1 1 g

. —+—=—=1tr.
X, X, 3

Il x,—x,|=6+3 tir.
verilenlerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz IlI
D) | vell E) Il ve IlI

Iki gercel kékii olan x° — ax + 1= 0 denkleminin kokleri toplami
x> +6x+a=0
denkleminin bir kokuddr.

Buna gore, a kactir?

A) -3 B) -4 C)-5 D) -6 E) -7

42

g 2020/ AYT

4.

a ve b pozitif gercel sayilar olmak Uzere,
2ax” - 5bx + 8b =0

denkleminin kokleri a ve b'dir.

Buna gore, a + b toplami kactir?

A) 5 B) 6 C) 10 D) 12

a sifirdan farkh bir gercel sayi olmak uzere,
x° - (5a-2b)x+8a=0

denkleminin kokleri a ve b dir.

Buna gore, a + b toplami kactir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

X4 Ve X, sifirdan farkl gercel sayilar olmak lzere,

- (3%, =X )x — 4%, =0
denkleminin kokleri x, ve x, dir.
Buna gére, x; + x5 toplami kagtir?

A) 16 B) 24 C) 32 D) 40

E) 15

Camscanner lle tarandl



2018 / AYT

10.

m ve n sifirdan ve birbirinden farkli iki gercel sayi olmak Gzere,
x*+(mM+1)x+n-m=0

denkleminin koklerinden biri m — n sayisidir.

- n
Buna gore, Ty orani kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D) 5

x> -(2m-3)x+n-4=0

denkleminin kokleri x, ve x, dir. Bu denklemin kokler toplami
ile kOkler carpimi aralarinda asal sayilardir.

T

+ —
Xy X, 24

olduguna goére, m + n toplami kactir?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

xz—[m—1}x+4=ﬂ

denkleminin kdkleri arasindaki uzaklik 3 birim olduguna
gore, m sayisinin pozitif degeri kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8

x> - (Mm-3)x+2m+5=0

denkleminin kdkleri birbirine paralel olan iki dogrunun
egimlerini belirttigine gore, m sayisinin alabilecegi deger-
ler carpimi kactir?

A)-11  B)-10 C) 11 D) 14 E) 15
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11.

12.

13.

14.

x° — 7x + 1= 0 denkleminin kdkleri X4 Ve X, dir.
Buna gore, xf +7x, ifadesinin degeri kactir?

A) 47 B) 48 C) 49 D) 50 E) 51

2

® X+ ax+ b =0 denkleminin bir kdkl 8,

2

e x“+cx+d=0denkleminin bir kokd 2 dir.

Bu denklemlerin diger kokleri sifirdan farkli ve birbirine

esit olduguna goére,

. c—-a==6di.
b .
Il = 4 tar.
B-C)d g -
L. 5 =3 dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) | ve ll C) I ve lll
D) Il ve Il E) I, Il ve lll
2

X~ — ax + 2a = 0 denkleminin kokleri birbirinden farklh bi-
rer tam sayi olduguna goére, a tam sayisi kac farkli deger
alabilir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7

Dondurulmus besinler, ¢dzllmeye baslayinca ortam sicakligi-
na bagl olarak bakteri Gretmeye baslar.

C: Sicaklik (°C) ve 2° < C < 12° oimak (izere

N: Besinin birim miktarindaki bakteri sayisi
N = 10C° - 80-C + 240

ile modellenmistir.

Buna gore, dondurulmus bir besinin ¢ézillme sicakhg
kac derece oldugunda birim miktarindaki bakterilerin sa-
yisi 440 olur?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

Camscanner ile tarandl
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